

Отчет о проведенном развлечении «Мисс детского сада» в подготовительной группе «Вишенка»

День 11 октября провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН «Международным днем девочек». Впервые его отмечали в 2012 году. Праздник призывает общественность уважать хрупкость женского пола и защищать с самых малых лет, помня о том, что благодаря им, не угаснет жизнь на Земле и будут процветать любовь, доброта и красота.

День косичек, день юбочнок,
Кукол день и день бантов.
Во всём мире День девчонок,
День платочков и цветов!

В подготовительной группе «Вишенка» было проведено развлечение «Мисс детского сада», в ходе которого девочки рассказывали о себе, показывали свои наряды, продемонстрировали таланты в творческом конкурсе, рассказали о своих увлечениях. Самое главное и трепещущее было пройти по подиуму, как настоящая модель. Все маленькие принцессы отлично справились с заданием! Это было очень красиво! Мальчики весь день дарили им заботу, тёплые слова и комплименты. Спасибо всем за праздник!





